DX-CD-6888

MANUEL D’UTILISATION

ART: 775480

N
<
USB/SD/MMC /AUX-IN/FM/AM/RDS / MP3
FR 1
NL 8
10R-03 2126 RoHS ) Es 15
IT 22

Information a conserver / Informatie om te bewaren / Informacién a tener en cuenta /

Informazioni da conservare / Informagdes a considerar/ Informacje do zachowania / PT 29
Pastrati informatiile / CoxpaHute aTy nHdopmaumio

RO 36

RU 43

NGTS / Made in China / Fabricado en/na China / Fabriqué en Chine

Norauto France: 511/589 rue des Seringats 59262 Sainghin-en-Mélantois

Auto 5: Bld Paepsem 20-1070 ANDERLECHT BELGIQUE

Noroto Espafia SAU: Centre Comercial Alban Carretera de Ademuz km 2,9 46100 BURJASSOT

Norauto Italia SPA: Corso Savona 85/110024 MONCALIERI

Norauto Portugal LDA: Av. dos Cavaleiros, n°49 Alfragide 2794-057 CARNAXIDE

Norauto Romania Services srl: Str. Batistei nr. 30 Sector 2,020938 BUCURESTI

Norauto Polska SP Z.0.0.: UL. Jubilerska 1004-190 WARSZAWA

HOPABTO POCCUA: 127051, Mocksa, LiBeTHol BynbBap, 11cTpoeHue 6, aTax 2 N .
Ecouter de la musique trop fort

peut entrainer une baisse des

capacités auditives.
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CONNECTION DE L'AUTORADIO
MANUEL D’'UTILISATION

Schéma de cablage

INSTALLATION

L'illustration ci-dessous représente une installation typique. Si vous avez des questions ou des
informations a demander a propos d'un adaptateur Schéma de cablage de montage ou de connexion,
consultez votre revendeur ou une société qui vend des kit d'adaptation. Si vous n'étes pas sure
d'installer cet autoradio correctement, faite appel a un spécialiste en électronique embarquée.

(Pour la mise en place la fagcade détachable de

PRISE
l'autoradio dans son logement, glissez le coté droit ANTENNE
de cette derniere dans | 'encoche prévue et appuyer CONNECTEURISO
sur la partie gauche jusqu'au blocage de la facade
dans son emplacement.__.
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Figure 2

Utilisez un outil adéquate SCHEMA DU CONNECTEUR ISO
‘ pour fixer solidement le
\ cadre métallique au BrocHE SQULEUR FONCTION
Entourage tableau de bord. A4 | JAUNE BATTERIE (B+)
Facade . plastique A5 | BLEU CONNECTER AU REMOTE D'UN
détachable AMPLI OU A LANTENNE
ELEGTRIQUE (max 150mA 12V DC)
A7 | ROUGE APRES CONTACT (ACC)
A8 | NOIR MASSE
ENLEVER L'AUTORADIO B1 | VIOLET HAUT PARLEUR ARRIERE DROIT (+)
B2 | VIOLET/NOIR | HAUT PARLEUR ARRIERE DROIT (-)
1. Appuyer sur le bouton de relachement. B3 GRIS HAUT PARLEUR AVANT DROIT (+)
2. Retirer la fagade en Ia faisant glisser vers la gauche. B4 | GRIS/NOIR | HAUT PARLEUR AVANT DROIT ()
3. Tirer 'entourage plastique vers vous pour l'enlever et utiliser les clés de démontage en les insérant B5 | BLANC HAUT PARLEUR AVANT GAUCHE (+)
dans les emplacements prévues a cet effet, puis tirer 'ensemble vers vous. B6 BLANC/NOIR | HAUT PARLEUR AVANT GAUCHE (-)
B7 | VERT HAUT PARLEUR ARRIERE GAUCHE (+)
B8 | VERT/NOIR | HAUT PARLEUR ARRIERE GAUCHE (-)

Entourage
plastique




LA FONCTION PRINCIPALE DE CET APPAREIL

DX-AR-6888 RADIO MP3 PLAYER

4x20W

SYSTEME MENU

™ Appuyer sur ce bouton pour accéder au menu du systéme.

™ En mode Tuner, appuyez briévement sur ce bouton pour
rentrer dans le mode horloge.
En mode de lecture multimédia USB / SD, appuyez sur ce

Fonction

Description

™ Appuyez sur ce bouton pour ouvrir le panneau de contrdle.

. 14, (RELEASE)

: TUNE UP/ DOWN

™ En mode tuner, appuyez sur ce bouton pour rentrer dans le
mode de recherche et appuyez de nouveau sur ce bouton
pour rentrer dans le manuel de Recherche.

 FILE UP/ DOWN

™ En mode de la lecture multimédia USB / SD, appuyez sur ce
bouton pour trouver une piste ou un fichier.

. FAST FORWARD/
: BACKWARD

™ En mode de lecture multimédia USB / SD, appuyez sur ce
bouton et tenir momentanément d’avant/ arriere.

‘ EQ

~ Appuyez sur ce bouton pour sélectionner I'égaliseur préréglé :

dans réglage: EQ OFF -> CLASSIC -> POP -> ROCK

o0

: VOLUME KNOB

™ Tournez le volume du codeur pour augmenter et diminuer le
volume.

: BAND

™ Appuyez sur ce bouton pour changer entre la bande FM1,
FM2, FM3, AM1 (MW1) ou AM2 (MW2).

»

™ En mode USB / SD, appuyez sur cette touche pour activer
le fichier MP3, puis utilisez le volume du codeur pour
sélectionner et rechercher par numéro de dossier.

DISP bouton a plusieurs reprises pour afficher les informations
ID3: Track nombre et durée de lecture écroulée-> Fichier->
album-> Titre-> Artiste -> Horloge.

TA ™ En mode Tuner, appuyez et maintenez ce bouton pour
activer la fonction TA On / Off.

™ Appuyez sur ce bouton pour sélectionner plusieurs mode :

SOURCE TUNER, USB, SD, AUX.

AUDIO MENU ™ Appuyez sur ce bouton pour accéder au menu Audio, pour
ajuster les options ci-dessous: XBS(iX-BASS)/ BAS(bass
level) / TRE(treble level)/ BAL(balance)/FAD(fader).

™ En mode Tuner, appuyez sur les touches numériques pour
appeler les stations préréglées. Appuyez et maintenez les
Touches numériques pour stocker la station d'écoute. Pour
PRESET NUMERIC le mode de lecture multimédia, appuyez sur le bouton pour
BUTTONS effectuer l'opération ci-dessous:
N° 1 2 3 4 5 6
Pause/ 4nbtiti Mode Folder | Folder

Bouton | jgcture |0 | REPEMION | 7k atoire Up Down
MUTE ™ Appuyez pour mettre en marche / Arrét (ON/OFF).
(D ™ Appuyez sur ce bouton ou tout autre bouton sur le panneau
POWER avant (sauf sortie) pour allumer I'appareil. Pour éteindre
( ) I'appareil, maintenez a nouveau.
USB SLOT ™ Cet appareil peut charger la lecture mp3 qui est stocké sur

la mémoire de la clé USB.




REGLAGE DU SYSTEME DE CONFIGURATION

Appuyez sur le bouton MENU pour accéder au menu Systéme. L'utilisateur peut sélectionner
plusieurs fonctions :

. AUTO STORE
En mode Tuner, I'utilisateur dispose de 5 secondes pour utiliser le bouton de volume pour activer le mode Auto
Store. Les six stations les plus puissantes de la sélection sont enregistrées automatiquement.

. TYPE DE PROGRAMME
Une fois dans ce mode, vous pouvez étre appuyez sur Power / Mute pour obtenir le programme désirer, et
tournez le bouton de volume pour choisir la catégorie.

GROUPE DE MUSIQUE TYPE DE MUSIQUE

POP M, ROCKM ACTUALITES, INFORMATIONS
EASY M, LIGHT M SPORT, THEATRE, EDUCATION
CLASSICS, AUTRES M CULTURE, SCIENCE, VARIETES

JAZZ, COUNTRY METEO, FINANCE
NATION M, SOCIAL, RELIGION
FOLK M, VOYAGE, LOISIRS

= AF ON/ OFF (Fréquences Alternées)
Vous pouvez faire tourner le bouton du volume pour allumer I’AF. Quand la fonction AF est en mode On,
I'appareil pourra rechercher automatiquement une autre station avec un signal plus fort, mais avec la méme
identification de programme que la station actuelle.

B TIME SET (CLK)
L’heure est mise a « 12:00 » par défaut. Pour modifier I'heure, tourner le bouton de volume pour ajuster
les heures et les minutes. Appuyez sur le bouton MENU pour valider la modification de I'heure.

. FORMAT DE LHORLOGE
L'utilisateur peut faire tourner le bouton de volume pour sélectionné I'horloge de format 12H ou 24H.

. STEREO/ MONO
Utilisez ce mode pour choisir le mode stéréo ou mono pour la réception des stations de la radio FM.
Vous pouvez parfois améliorer la réception des stations éloignées en sélectionnant le mode mono.

B LOC/ DX (Local/ la distance de sélection)
Cette caractéristique est utilisée pour désigner l'intensité des signaux au cours de laquelle la radio s'arréte
pendant le réglage automatique. "Distance" est la valeur par défaut, ce qui permet a la radio de s'arréter a un
plus large éventail de signaux. Pour régler I'appareil pour uniqguement la valeur locale (forte stations), tourner
le bouton du volume jusqu'a "LOC" qui apparait a I'écran.

= BEEP MARCHE/ ARRET (BEEP TONE)
La fonction du signal sonore permet d’étre entendue chaque fois qu’un bouton est appuyé sur la radio.
Faites tourner le volume pour choisir « le ton du signal sonore ».

- VOLUME LAST/ ADJUST
Lorsque vous étes sur ACC On / Off, vous pouvez sélectionner les options suivantes pour la mise en mémoire
du volume:
VOLUME LAST: permet de reprendre au dernier niveau de volume.
ADJUST VOLUME: permet de se tourner vers la définition du niveau de volume.

FONCTIONS SD ET APPAREILS USB

Manipulation USB

= Insérer la clé USB
1.Ouvrir la protection marquée USB sur la facade.

2.Insérer la clé USB dans son logement, la lecture commencera automatiquement.
REMARQUES

Assurez vous que la clé USB contienne de le musique.

B Retirer la clé USB
Vous devez impérativement éteindre le MP 106 BT avant de retirer la clé USB.

Manipulation carte SD

™ Insérer la carte SD
1. Appuyez sur le bouton d'extraction du cache pour retirer ce dernier."
2. Insérer la carte SD dans la fente prévue a cet effet jusqu'au «clic».
3. Remettre la fagade, la lecture commencera automatiquement.

. Retirer la carte SD




SORTIE AUXILIAIRE

Connecter un cable jack dans I'entrée auxiliaire Aux IN Puis appuyer sur le bouton MODE et sélectionner Aux
mode Appuyer sur le bouton MODE pour revenir au mode précédent. HAN D LE I D I N G

INSTALLATIE

Onderstaande afbeelding toont een typische installatie. Hebt u vragen of wenst u meer informatie over
een montage - of aansluitingsadapter, raadpleeg dan uw verkoper of een bedrijf dat aanpassingskits
verkoopt. Installeert u deze autoradio liever niet zelf, doe dan een beroep op een specialist in
boordelektronica.

BOUTON DE RECUPERATION DE CONFIGURATION D'ORIGINE (RESET)

. \ . s e
Vous pouvez faire un reset de I'autoradio pour revenir aux. Om het afneembare voorpaneel van de autoradio in zijn behuizing
Le bouton reset est situé sur l'autoradio derriere la fagade aan te brengen, schuift u de rechterkantvan de behuizing in de
comme indiqué sur le dessin. Appuyer sur ce bouton a I'aide de la pointe d'un stylo pendant trois secondes. daartoe voorziene uitsparing en drukt u op het linkerdeel totdat
het voorpaneel op zijn plaats zit.

Vous devez effectuer un reset si : F, o o=

1 Vous venez de brancher l'autoradio Cge |:>
2 Les boutons ne fonctionne plus ‘H:n’: T

3 Vous avez un symbole ERROR affiché a I'écran

Instrumen ten bord

Metalen kader

INFORMATION PRODUIT

Puissance 12V DC (11-14 V) négatif ala masse ‘ Gebruik geschikt gereedschap

i om het metalen kader stevig
Fusible 7.5A g aan het instrumentenbord vast
Impédance de sortie 4~8 Ohms \ te maken.
Puissance de sortie maximale 25Wx4 chaine
Tension de sortie oréamli 2.0V (USB play mode; 1KHZ, 0dB,10 Afneembaar voorpaneel

: 1€ preampll kQ load)
Tension d'entrée Aux in >300mV
- DE AUTORADIO WEGNEMEN
Radio
Bande passante FM 87.5~108MHz (Europe) 1. Druk op de vrijgaveknop.
L. O 5 10dB 4 30dB d t 2. Verwijder het voorpaneel door het naar links te verschuiven.
Sensibilite superieure a a & rappor 3. Trek de kunststofrand naar u toe en verwijder hem. Gebruik de demontagesleutels en steek ze in
Signal/Bruit de daartoe voorziene plaatsen. Trek vervolgens het geheel naar u toe.
Bande passante AM 522~1620KHz(Europe)
Sensibilité supérieur a 45dB
>

USB: = /
Mémoire flash USB USB 1.1 compatible 2.0 ‘(
Carte SD:
Mémoire flash carte SD Carte SD et Carte SDHC '

Kunststof rand

Remarques:

Ces informations peuvent étre modifiées sans avertissement
préalable




AANSLUITING VAN DE AUTORADIO

Bekabelingsschema

ilili]

DE HOOFDFUNCTIE VAN DEZE EENHEID

ANTENNE-
AANSLUITING

JACK

ISO-CONNECTOR

(Niet meegeleverd)

CONNECTOR B

SCHEMA VAN DE ISO-CONNECTOR

PEN |KLEUR KABEL | FUNCTIE

A4 | GEEL BATTERI (B+)

A5 | BLAUW AANSLUITEN OP DE REMOTE VAN EEN
VERSTERKER OF OP DE ELEKTRISCHE
ANTENNE (MAX. 150MA 12V DC)

A7 | ROOD NA CONTACT (ACC)

A8 | ZWART MASSA

B1 | PAARS LUIDSPREKER ACHTER RECHTS (+)

B2 | PAARSZZWART | LUIDSPREKER ACHTER RECHTS (-

B3 | GRUS LUIDSPREKER VOOR RECHTS (+)

B4 | GRIJSZWART | LUIDSPREKER VOOR RECHTS (-)

B5 | wIT LUIDSPREKER VOOR LINKS (+)

B6 | WIT/ZWART LUIDSPREKER VOOR LINKS (-)

B7 | GROEN LUIDSPREKER ACHTER LINKS (+)

B8 | GROEN/ZWART | LUIDSPREKER ACHTER LINKS (-)

CONNECTORA

DX-AR-6888 RADIO MP3 PLAYER

4x20W

N° FUNCTIE BESCHRIJVING

0 2, (EJECT) ™ Druk op deze knop om het voorpaneel los te maken.
VOLGENDE/ ™ |n radiomodus, indrukken en loslaten om automatisch
! VORIGE zenders te zoeken. Indrukken en ingedrukt houden om
. OPZOEKING manueel zenders te zoeken.

e VOLGEND/VORIG ™ In USB/SD-kaartmodus, een van deze toetsen indrukken om
: BESTAND een track of een bestand te zoeken.
SNEL VOORUIT ™ In USB/SD-kaartmodus, een van deze toetsen indrukken
: OF ACHTERUIT en ingedrukt houden om snel voor- of achteruit te gaan.

e ‘ EQ ™ Druk op deze knop om de vooraf ingestelde Equalizer-instelling
: te selecteren EQ OFF->CLASSIC->POP->ROCK

0 : VOLUMEKNOP ™ Draai aan deze knop om het volume te verhogen of te
: verlagen 0-40.
BAND ™ Druk op deze knop om van Band te veranderen FM1, FM2,

FM3 of AM1(MW1)AM2(MW2).

¥

™ |n USM/SD modus, deze knop indrukken om een opzoeking
per bestand weer te geven en draai aan de volumeknop om
een bestand te selecteren.




MENU SYSTEM

™ Deze knop indrukken en ingedrukt houden om naar het

menu System te gaan.

Kort indrukken om naar een klok te gaan.
In USB/SD modus na elkaar het volgende indrukken om

INFO de ID3 gegevens weer te geven: Nummer track, verlopen
tijd, bestand, album, titel, artiest, klok.
TA ™ In radiomodus deze knop indrukken en ingedrukt houden

om de TA on/off te activeren of te deactiveren.

(SRC) SOURCE

Deze knop indrukken om de gewenste bron te selecteren:

Radio-USB-SD-BT AUDIO en Aux in.

Deze knop indrukken om naar het audiomenu te gaan en
volgende opties te kiezen:EQ(Preselectie equalizer)xBAS

MENU AUDIO (IX-Bass)/BAS (niveau van de bassen)/TRE(niveau van de
hoge tonen/BAL(Balance G/D)/FAD(Fader V/A).
™ In Tunermodus, de numerieke toetsen indrukken om de
NUMERIEKE vooringestelde zenders te selecteren. De numerieke toetsen
PRESELECTIETOETSEN  indrukken en ingedrukt houden om de luisterzender op te slaan.
(1-6) In USB/SD media playback modus, de numerieke toetsen
indrukken om volgende bewerking uit te voeren:
N° 1 2 3 4 5 6
L / i
Knop | pauge | INtro | Herhaling | Willekeurig| Y2/91d | VOri9
M5 knop indrukken en ingedrukt houden voor 10 bestanden
omhoog en M6 knop voor 10 bestanden omlaag.
MUTE ™ Deze knop indrukken om mute on/off te activeren.
(D ™ Eender welke knop op het voorpaneel indrukken om de
(POWER) autoradio aan te zetten (behalve EJECT), de power-knop

indrukken en ingedrukt houden om de autoradio uit te zetten.

[ S

USB-AANSLUITING

Deze eenheid kan playback MP3-formaten ondersteunen
die op de USB-geheugenstick opgeslagen zijn.

AANPASSING VAN DE REGELINGEN VAN HET MENU SYSTEM

Druk op de knop Menu System om bij de volgende afstellingen te komen:

= AS STORE (Automatische Opslag)
In radiomodus beschikt u over 5 seconden om de automatische opslag te starten van de 6 sterkste
zenders door aan de volumeknop te draaien.

= PTY (PROGRAMMATYPE)
Eens in de modus PTY kunt u op de knop power drukken om een type programma te valideren en aan
de volumeknop draaien om een van de volgende categorieén te kiezen.

GROEP MUZIEK GROEP SPRAAK

POP M, ROCKM

EASY M, LIGHT M
CLASSICS, OTHER M
JAZZ M, COUNTRY
NATION M, OLDIES M
FOLK M, A-TEST, ALARM

NEWS, AFFAIRS, INFO

SPORT, EDUCATE, DRAMA
CULTURE, SCIENCE, VARIED
WEATHER,FINANCE, CHILDREN
SOCIAL, RELIGION, PHONE IN
TRAVEL, LEISURE, DOCUMENT

= AF ON/OFF (Alternatieve Frequenties)
Gebruik de volumeknop om AF te activeren of deactiveren. In modus AF ON, als u luistert naar een
RDS-zender (Radio Data System) die wordt uitgezonden op verschillende frequenties, gaat het toestel
automatisch over naar de frequentie die de beste ontvangst biedt.

- Klok (uurregeling)
Gebruik de volumeknop om de uurregeling aan te passen, standaard geeft de autoradio 12:00 weer.

B Klok 12H/24H
Draai aan de volumeknop om de 12-uur weergave of de 24-uur weergave te selecteren.

™ STEREO/ MONO
In radiomodus kunt u kiezen tussen een ontvangst in stereo of in mono, gebruik de mono als de ontvangst
van uw radiozender slecht is.

= LOC/DX (Local/Distance Select)
Deze functie wordt gebruikt om de sterkte aan te duiden van de signalen waarop de radio zal stoppen
tijdens de automatische tuning. “Distance” is de standard, waarbij de radio kan stoppen op een breder
bereik van signalen. Om de eenheid in te stellen om alleen sterke plaatselijke zenders te selecteren
tijdens de automatische tuning, draait u aan de Encoder Volume knop totdat “LOC” in het display v erschijnt.

. BEEP ON/OFF
Bij BEEP ON komt er een bieptoon telkens als er een toets van de autoradio wordt ingedrukt. Draai aan
de volumeknop om ON of OFF te kiezen.

B VOL LAST/AJUST
Als u de autoradio aanzet, kunt u met deze functie kiezen tussen: VOL LAST: laatste volumeniveau
beluisterd voordat de autoradio werd uitgezet VOL ADJUST: hiermee kunt u het volumeniveau selecteren
op het moment dat u de autoradio aanzet.



USB-werking

= De USB-stick inbrengen
1. Open de bescherming met de aanduiding USB op het voorpaneel

2. Steek de USB-stick in zijn behuizing, het lezen begint automatisch

Controleer of de USB-stick wel degelijk muziek bevat.

= De USB-stick verwijderen
U moet de MP 106 BT verplicht uitzetten voordat u de USB-stick verwijdert .

Werking SD-kaart

™ Steek de SD-kaart in
1. Druk op EJECT en neem het voorpaneel weg.
2. Steek de SD-kaart in de daartoe voorziene uitsparing totdat u een “klik” hoort .
3. Breng het voorpaneel opnieuw aan. Het lezen zal automatisch beginnen.

DE AUX-IN AANSLUITEN

Rechter Track/Linker Track /Aarding
Sluit een kabeljack aan in de aux. ingang Aux IN. Druk vervolgens op de knop MODE en selecteer Aux mode.
Druk op de knop MODE om terug te keren naar de vorige modus.

Loft Track

Right Track
roundt

DE EENHEID RESETTEN

U kunt de autoradio resetten om terug te keren naar .
De knop reset bevindt zich op de autoradio achter het voorpaneel
zoals aangeduid op de tekening. Druk op deze knop met de punt van een kogelpen gedurende drie seconden.

U moet een reset uitvoeren als: Fig w w
1 u de autoradio pas heeft aangesloten LB- |:>
2 de knoppen niet meer werken l|]:DJ|:| T

3 het symbool ERROR op het scherm verschijnt

Elektrische voeding 12 V DC (11-14 V) negatief aan de massa

ZEKERING 7.5A

Uitgangsimpedantie 4~8 Ohm

Uitgangsvermogen 25Wx4 kanalen

Pre-AMP uitgangsspanning 2.0 V (USB play mode; 1KHZ, 0dB,10 k load)

Ingangsspanning Aux in >300mV

Radio

Bandbreedte FM 87.5~108MHz (Europa)

gevoeligheid Groter dan10dB tot 30dB signaal/klank
verhouding

Bandbreedte AM 522~1620KHz(Europa) groter dand5dB

gevoeligheid

USB:

Memory flash USB USB 1.1 compatible 2.0

Carte SD:

Memory flash card SD SD-kaart en SDHC-kaart

Deze informatie kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.




CONECTAR EL SISTEMA
MANUAL DE INSTRUCCIONES

Diagrama de Cableado

INSTALACION

el Ll

L[TeT]

La siguiente ilustracién muestra una instalacién tipica. Si tiene alguna pregunta o requiere
informacion con respecto al kit de Diagrama de Cableado instalacion, consulte a su distribuidor
de sistema de sonido para autos o a una compafia proveedora de kits. Si no esta seguro de

cémo instalar correctamente esta unidad, haga que la instale un técnico calificado.

KPara adjuntar el panel frontal de vuelta al chasis de la unidad

Doble las lengletas

\ apropiadas para mantener
\ la manga firmemente

Ranura de
inserte el lado derecho del panel en la unidad del chasis Antena
hasta que esté correctamente enganchado. Presione el lado
izquierdo del panel hasta que el cierre del mecanismo esté
ensulugar.
1]
o
o
o
Panel de ENCHUFE u
instrumentos o
o
Manga

DIAGRAMA DE CABLEADO DE CONECTORISO

ensu Iugar PIN |COLORDEL CABLE FUNCI?N/ETIQUETA
A4 | AMARILLO BATERIA (+)
A5 | AZUL CONECTE AL TERMINAL DEL CONTROL
control DEL SISTEMA DEL AMP DE ENERGIA O
AL CONTROL DE RELE DE ANTENA DEL
AUTOMOVIL (max. 150mA 12V CC
A7 | ROJO ENCENDIDO (ACC)
RETIRAR LA UNIDAD A8 | NEGRO TIERRA
B1 | VIOLETA PARLANTE POSTERIOR DERECHO (+)
1. Presione el boton de liberacion del panel B2 | VIOLETA/NEGRO | PARLANTE POSTERIOR DERECHO (-)
2. Empuije el lado izquierdo del panel hacia la derecha. B3 | GRIS PARLANTE FRONTAL DERECHO (+)
3. Tire el panel hacia usted para desengancharlo del chasis. B4 | GRIS/NEGRO PARLANTE FRONTAL DERECHO ()
B5 | BLANCO PARLANTE FRONTAL IZQUIERDO (+)
> B6 | BLANCO/NEGRO | PARLANTE FRONTALIZQUIERDO (-)
B7 | VERDE PARLANTE POSTERIOR IZQUIERDO (+)
‘( B8 | VERDE/NEGRO PARLANTE POSTERIOR IZQUIERDO (-)

Placa de adorno E

Figura2

CONECTORA



LA PRINCIPAL FUNCION DE ESTA UNIDAD

DX-AR-6888 RADIO MP3 PLAVER @

g J
4x20W

: MENU DEL SISTEMA

= Presione y mantenga este botén para acceder al
Mend del Sistema

: INFO

™ Presione este botén brevemente en el modo Reloj.

™ En el modo reproduccién de medios, presione
este botén repetidamente para mostrar la
informacion ID3: El numero de pista y tiempo de
reproduccién transcurrido -> Archivo-> Album-
> Titulo-> Artista ->Reloj.

gTA

™ En el modo Sintonizador, mantenga presionado este boton
para encender o apagar la funcién TA (informacion de tréfico).

: SOURCE

™ Presione el boton SRC para seleccionar un modo
diferente de modo de reproduccion: SINTONIZADOR,
USB, SD, AUDIO BT y Aux in (Entrada auxiliar)

No.

item

Descripciones

: MENU DE AUDIO

=~ Presione este botdn para acceder al modo de Menu
de Audio para ajustar las opciones a continuacion:
EQ (Ecualizador predeterminado) / xBAS (iX-Bass)
BAS (nivel bajo) / TRE (nivel agudo) / BAL
(balance)/ FAD (atenuador)

4, (LIBERAR)

™ Presione este botén para abrir el panel del control

SINTONIZAR HACIA
ARRIBA /ABAJO

™ En el modo sintonizador, presione este botén
paraingresar al modo de Busqueda Automatica,
presione y mantenga este botdn paraingresar al
modo de Busqueda Manual

™ En el modo reproduccién de medios de USB/SD,

: BOTONES
: NUMERICOS
: PREDETERMINADOS

™ En el modo Sintonizador, presione los botones numéricos para
restablecer las estaciones de radio. Mantenga presionados
los botones numéricos para guardar la estacion de radio.

™ En el modo reproduccion multimedia USB/SD, presione los
botones numéricos para realizar la siguiente operacion.

Numero 1 2 3 4 5 6
. Pausa/ ; . |Carpeta|Carpeta
Botén Reproduccion Intro |Repetir|Aleatorio arriba _|abajo

Mantenga presionado el botén M5 para los 10 archivos de
arriba, y el botén M6 para los 10 archivos de abajo.

: MUTE (Silencio)

= Presione brevemente este botén para activar
/Desactivar Mute.

¥,

0|0

(Encendido)

™ Presione este botén o cualquier otro botén en el
panel frontal (excepto liberar) para encender la
unidad. Presione y mantenga este botdn
nuevamente para apagar la unidad.

o

ARCHIVO presione estos botones para saltarse una pista /

ARRIBA /ABAJO archivo.

AVANCE / ™ En el modo reproduccion de medios de USB/SD,

RETROCESO presione y mantenga momentaneamente para

RAPIDO avanzar / retroceder rapido

EQ b Presione este boton para seleccionar el ajuste de
ecualizador preestablecido.

MANDO DE ™ Gire el mando de volumen para subir o bajar el

VOLUMEN volumen.

BAND ™ Presione brevemente este botdn para cambiar entre

BANDA FM1, FM2, FM3, AM1 (MW1) 0 AM2 (MW2)

Jo

= En el modo USB/SD, presione este botén para
activar el modo de busqueda de archivos MP3,
luego use el volumen del decodificador para
seleccionar/ buscar por nUmero de archivo

: RANURA DE USB

™ Esta unidad puede soportar la reproduccion de
formato MP3 que son almacenados en el dispositivo
de memoria USB.




AJUSTAR LA CONFIGURACION DEL MENU DEL SISTEMA

Presione el botén MENU para acceder al Menu del Sistema. El usuario puede seleccionar las
funciones a continuacion:

= ALMACENAMIENTO AS (Auto Almacenamiento)
En el modo Sintonizador, el usuario tiene 5 segundos para utilizar el mando de volumen para cambiar el modo
de Auto Almacenamiento. Las seis estaciones de radio mas fuertes de la banda seleccionada se guardaran en
el canal predeterminado automaticamente.

B PTY (Tipo de programa)
En el modo PTY, presione Encendido/Silencio para acceder al modo tipo de programa, y gire el mando de
volumen para seleccionar la categoria.

GRUPO DE MUSICA GRUPO DEL DISCURSO
POP M, ROCKM NOTICIAS, AVENTURAS, INFO
EASY M, LIGHT M DEPORTE, EDUCACION, DRAMA
CLASICA, OTROS M CULTURA, CIENCIA, VARIADO
JAZZ, COUNTRY TIEMPO, FINANZAS, NINOS
NATION M, OLDIES SOCIAL, RELIGION, TELEFONO
FOLK M, ALARM VIAJES, OCIO, DOCUMENTAL

. AF ON/OFF (Alternate Frequencies)
User can rotate Encoder Volume Knob to turn On/Off the AF (Alternate Frequencies) function. When AF
in On mode, the unit will be searches for another station with stronger signal, but with the same program
identification as the current station automatically.

- RELOJ (FIJAR LA HORA)
La hora en el reloj sera establecida a las 12:00 como valor predeterminado. Programe la hora actual girando
el control del volumen en el sentido de las manecillas del reloj para ajustar los minutos y en elsentido
contrario a las manecillas del reloj para ajustar las horas.

B RELOJ 24H /12H
El usuario, girando la perilla del volumen del codificador, puede seleccionar el formato del reloj a 12H o 24H.

™~ ESTEREO/MONO
Use este modo para seleccionar recepcion estéreo o monoaural para estaciones de radio FM. Usted
a veces puede mejorar la recepcién de estaciones lejanas seleccionando el modo mono.

- LOC/DX (Seleccién local/distancia)
Esta caracteristica se usa para designar la fuerza de la sefial en la cual la radio se parara durante la
sintonizacion automatica. “Distancia” es el valor predeterminado, permitiendo a la radio pararse en un amplio
rango de sefales. Para ajustar la unidad y seleccionar Unicamente estaciones de radio locales fuertes
durante la sintonizacion automatica, gire el mando de volumen hasta que aparezca “LOC” en la pantalla.

. ENCENDIDO/APAGADO DE BEEP (Tono de beep)
La caracteristica del tono de beep permite la seleccion de un beep audible que sera escuchado cada
vez que se presione un botén en el frente de la radio. El "Tono Beep Activado" es el valor predeterminado

en el visor. Gire la perilla de volumen del codificador para seleccionar la opcién “Tono de Beep Desactivado”.

B LTIMO VOL / AJUSTE
Cuando ACC On/Off, usted puede seleccionar las opciones siguientes para configurar la memoria del volumen:
ULTIMO VOL: reasume el tltimo nivel de volumen AJUSTE DE VOL: cambia a configurar nivel de volumen.

CONEXION EXTERNA Y REPRODUCTOR DE MEDIOS
OPERACION DE DISPOSITIVO USB

= Inserte el Dispositivo USB
1.Abra la tapa marcada USB en el panel frontal.

2.Inserte el dispositivo USB en el puerto USB. La unidad comienza a reproducir
automaticamente desde el dispositivo USB.

NOTA

Asegurese de que el aparato USB contiene musica que se
puede reproducir.

B Retirar el aparato USB
Antes de retirar el dispositivo USB del panel frontal, recuerde siempre apagar la
unidad y luego retirar el dispositivo USB.

OPERACION DE LA TARJETA DE MEMORIA

B Insertar la Tarjeta de Memoria
1. Presione el boton 4, del panel para liberar el panel frontal.
2. Inserte la tarjeta en la ranura de la tarjeta en la direccion correcta hasta escuchar
un “CLICK”.
3. Cierre el panel frontal, luego la unidad comienza a reproducir desde la tarjeta
automaticamente.
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CONEXION AUX-IN

Connecter un cable jack dans I'entrée auxiliaire Aux IN Puis appuyer sur le bouton MODE et sélectionner
Aux mode Appuyer sur le bouton MODE pour revenir au mode précédent.

RESETEAR LA UNIDAD

Usted puede resetear la unidad a su configuracién predeterminada.

El botén RESET esta ubicado en la unidad principal (como se indica en el diagrama). Presionelo vertical-
mente con un Iapiz u objeto de metal para activarlo.

El botén reset sera activado por los siguientes motivos:

El botodn reset sera activado por los siguientes motivos: =
1. Instalacion inicial de la unidad cuando se haya l_ﬂt' u

realizado todo el cableado. ) B* e I:>
2. Todos los botones de funcién no operan. i — G‘

3. Simbolo de error en pantalla.

INFORMACION DEL PRODUCTO

Suministro de energia 12V CC (11-14 V), Polo negativo

Fusible 7.5A

Impedancia adecuada 4 - 8 para parlantes

Salida de potencia 25Wx4 canales

Voltaje de salida 2,0 V (modo de reproduccion USB; Pre-AMP
1KHZ, 0dB, 10 k Q de carga)

Nivel de Aux de entrada >300mV

Radio

-FM

87,5 - 108MHz (Estadounidense)

Rango de frecuencia :
Mejor que 10dB a S/N 30dB

Sensibilidad utilizable

-AM
Rango de frecuencia

522 - 1620KHz (Estadounidense)

Sensibilidad utilizable Mejor que 45dB
USB:
Memoria flash USB Host 1.1 compatibles 2.0
Carte SD:
Tarjeta de memoria flash SD Tarjeta de memoria SD/SDHC
Nota:
La informacién del producto esté sujeta a cambios sin previo
aviso.
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MANUALE DI ISTRUZIONI

INSTALLAZIONE

Limmagine sottostante rappresenta un’installazione tipica. Se avete delle domande o delle informazioni
da richiedere circa un adattatore di montaggio o di connessione, consultate il vostro rivenditore o un
tecnico specializzato. Se non siete sicuri di saper installare questa autoradio correttamente, rivolgetevi
a uno specialista in questo settore.

—~

Per il montaggio del frontalino estraibile dell’autoradio fate
scorrere il suo lato destro nella tacca prevista a questo scopo
e premete sulla parte sinistra fino al blocco del frontalino al
suo posto.

Cruscotto

Griglia metallica

Utilizzate un attrezzo adeguato
per fissare solidamente la griglia
metallica al cruscotto.

Frontalino estraibile

TOGLIERE L’AUTORADIO

1. Premere il pulsante di rilascio

2. Togliere il frontalino facendolo scivolare verso sinistra

3. Tirate la cornice di plastica verso di voi per toglierla e utilizzare le chiavi di smontaggio inseren
dole nei posti previsti a questo scopo, poi tirate I'insieme verso voi.

Cornice di plastica
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CONNESSIONE DELL’AUTORADIO

Schema dei collegamenti

LE FUNZIONI PIU’ IMPORTANTI DELL’AUTORADIO

PRESA ANTENNA

JACK

CONNETTORE B

SCHEMA DEL CONNETTORE ISO

Figura 2

SPINOTTO | COLORE CAVO FUNZIONE

A4 GIALLO BATTERIA (B+)

A5 BLU COLLEGARE AL REMOTE DI UN
AMPLIFICATORE O ALLANTENNA
ELETTRICA (max 150mA 12V DC)

A7 ROSSO SOTTOCHIAVE (ACC)

A8 NERO MASSA

B1 VIOLA ALTOPARLANTE POSTERIORE DESTRO (+)

B2 VIOLA/NERO ALTOPARALNTE POSTERIORE DESTRO (-)

B3 GRIGIO ALTOPARLANTE ANTERIORE DESTRO (+)

B4 GRIGIO / NERO ALTOPARLANTE ANTERIORE DESTRO (-)

B5 BIANCO ALTOPARLANTE ANTERIORE SINISTRO (+)

B6 BIANCO / NERO ALTOPARLANTE ANTERIORE SINISTRO (-)

B7 VERDE ALTOPARLANTE POSTERIORE SINISTRO (+)

B8 VERDE / NERO ALTOPARLANTE POSTERIORE SINISTRO (-)
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CONNETTORE A

DX-AR-6888 RADIO MP3 PLAYER

4x20W

N° FUNZIONE DESCRIZIONE

0 1>, (EJECT) ™ Premere su questo pulsante per liberare il frontalino.
RICERCA ™ |n modalita radio, premete e rilasciate per la ricerca automatica
: SUCCESSIVA delle stazioni. Premete e mantenete premuto per una ricerca
/ PRECEDENTE manuale.

® rfLe Iy i . .
: SUCCESSIVO In modalita USB/SD card, premete uno di questi pulsanti per
. | PRECEDENTE cercare una traccia o un file.
AVANTI O ™ In modalita USB/SD card, premete e mantenete premuto
. INDIETRO VELOCE uno di questi pulsanti per avanzare o tornare indietro
: rapidamente.

e EQ = Premere questo pulsante per scegliere fra le Equalizzazioni
: preimpostate: EQ OFF -> CLASSIC -> POP -> ROCK

e : MANOPOLA ™ Ruotate questa manopola per aumentare o diminuire il
: DEL VOLUME volume 0 --- 40.
: BANDA ™ Premere questo pulsante per cambiare Banda FM1, FM2,

e : FM3 o AM1 (MW1) AM2(MW?2).

[ .

P

In modalita USB/SD premere questo pulsante per visualizzare
la ricerca per file e ruotare la manopola del volume per
selezionare un file.

24



MENU PRINCIPALE ™

Premere e tenere premuto questo pulsante per accedere
al menu di principale.

INFO

Premere brevemente per accedere all’orologio.
In modalita USB/SD premere successivamente per
visualizzare le informazioni ID3: Numero traccia,

Tempo trascorso, File, Album, titolo, Artista, Orologio.

TA

In modalita Radio premere e tenere premuto questo pulsante
per attivare o disattivare la funzione TA on/off.

(SRC) SORGENTE

Premere questo pulsante per selezionare la sorgente
desiderata: Radio-USB-SD-BT-AUDIO e Aux in.

Premere questo pulsante per accedere al menu audio e
scorrere tra queste opzioni: EQ (Equalizzazioni preimpostate)/

MENU AUDIO xBAS (iX-Basse)/BAS (livello dei bassi) TRE (livello degli alti)
/BAL (Balance G/D)/FAD (Fader AV/AR)
™ In modalita Tuner, premere i pulsanti numerici per richiamare
PULSANTI DI le stazioni memorizzate. Premere e tenere premuto i pulsanti
PRESELEZIONE numerici per memorizzare le stazioni in ascolto.
NUMERICA (1-6) In modalita USB/SD, premere i pulsanti numerici per scegliere
tra le operazioni sottostanti:
N° 1 2 3 4 5 6
Riproduzione/ i ati File File
Pulsante Pausa Intro| Ripetizione |Casuale successivo | precedente
Premere e tenere premuto il pulsante M5 per andare avanti
di 10 files, e M6 per tornare indietro di 10 files.
MUTE ™ Premere questo pulsante per attivare la modalitad mute on/off.
(D ™ Premere qualunque pulsante del frontalino per illuminare
I'autoradio (tranne EJECT), premere e tenere premuto il
(POWER) pulsante Power per spegnere 'autoradio.
PRESA USB Questa unita puo supportare la riproduzione dei formati

MP3 inseriti nella chiave USB.
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IMPOSTAZIONE REGOLAZIONI DEL MENU’ PRINCIPALE

Premere il pulsante Menu System per accedere alle seguenti regolazioni:

= AS STORE (Memorizzazione Automatica)
In modalita radio avete 5 secondi per lanciare la memorizzazione automatica delle 6 stazioni piu
potenti ruotando la manopola volume.

= PTY (Tipo Di Programma)
Una volta in modalita PTY potete premere il pulsante “power” per validare un tipo di programma e ruotare
la manopola del volume per scegliere una di queste categorie:

TIPOLOGIA MUSICALE TIPOLOGIA DI NOTIZIE

POP M, ROCKM
EASY M, LIGHT M
CLASSICS, AUTRES M

NEWS, AFFAIRS, INFO

SPORT, EDUCATE, DRAMA
CULTURE, SCIENCE, VARIED
JAZZ, COUNTRY WEATHER FINANCE, CHILDREN
NATION M, SOCIAL, RELIGION, PHONE IN
FOLK M, TRAVEL, LEISURE, DOCUMENT

= AF ON /OFF (Frequenze Alternative)
Utilizzare la manopola del volume per attivare o disattivare AF. In modalita AF ON, se ascoltate una
stazione RDS (Radio Data System) diffusa su molte frequenze, I'autoradio passa automaticamente
alla frequenza che offre la migliore ricezione.

= Clock (Regolazione Dell’ora)
Utilizzare la manopola del volume per regolare l'ora, di default I'autoradio visualizza le 12:00.

- Clock 12H/24H
Ruotare la manopola del volume per selezionare la visualizzazione in 12 o 24 ore.

™ STEREO/ MONO
In modalita radio potete scegliere tra una ricezione in stereo o in mono, utilizzate il mono se la ricezione
della vostra stazione radio non € buona.

= LOC/DX (Selezione Locale/Distante)
Questa funzione ¢ utilizzata per impostare la potenza del segnale alla quale la radio si deve fermare
durante la sintonizzazione automatica. “Distance” & di default, permette alla radio di fermarsi a una
vasta gamma di segnali. Per fare in modo che I'unita si fermi quando riceve forti stazioni locali durante
la sintonizzazione automatica, ruotate la manopola volume finché “LOC” appare sul display.

. BEEP ON/OFF
BEEP ON permette di sentire un beep a ogni pressione di un pulsante dell’autoradio, ruotare la manopola
del volume per scegliere ON o OFF.

B VOL LAST/AJUST
Quando accendete I'autoradio, questa funzione permette di scegliere tra:
VOL LAST: ultimo livello di volume attivo prima di spegnere I'autoradio.
VOL ADJUST: permette di selezionare il livello di volume quando accendete I'autoradio.
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COLLEGARE ALL’AUXIN

Collegare un cavo jack all'entrata ausiliaria Aux IN. Poi premere il pulsante MODE e selezionare la modalita Aux.
Premere il pulsante MODE per tornare alla modalita precedente.

Utilizzo USB

™ Inserire la chiave USB
1. Aprire la protezione con il marchio USB sul frontalino.

Left Track

Right Track
Groune:

RESETTARE L’AUTORADIO

Potete fare un Reset dell’autoradio per tornare alle impostazioni di Default.

Il pulsante Reset ¢ situato sull’autoradio dietro il frontalino come indicato nellimmagine. Premere questo
pulsante con la punta di una penna per tre secondi.

2.Inserire la chiavetta USB nello slot, la riproduzione comincera automaticamente.

Assicuratevi che la vostra chiave USB contenga della musica. Dovete effettuare un Reset se: ——
1 avete appena collegato 'autoradio l_ﬂt' . |:>
2 i pulsanti non funzionano piu HDI@:I w
B Togliere la chiave USB 3 sullo schermo viene visualizzato il simbolo ERROR ?

Dovete imperativamente spegnere I’ MP 106 BT prima di togliere la chiave USB.

e ~ SPECIFICHE TECNICHE
™ Inserire I'Sd card

1. Premere su EJECT e sollevate leggermente il frontalino.

2. Inserite la Sd card nella fessura prevista a questo scopo, fino a quando sentite un clic.
3. Riposizionate il frontalino, la riproduzione comincera in automatico.
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Alimentazione

12 V DC (11-14 V) negativo alla massa

FUSIBILE

7.5A

Impedenza di uscita

4 -8 Ohms

Potenza di uscita

25Wx4 Canali

Voltaggio uscita Pre-AMP

2.0 V (Modalita riproduzione USB; 1KHZ,
0dB,10 k load)

Tensione di entrata Aux in

>300mV

Radio

Banda passante FM
Sensibilita

87.5 -108MHz (Europa)
superiore a 10dB or 30 dB di rapporto
segnale/rumore

Banda passante AM

522 —1620KHz (Europa)

Sensibilita superiore a 45 dB
USB:

Memory flash USB USB 1.1 compatibile 2.0
Carte SD:

Memory flash card SD

Sd card e Card SDHC

Queste informazioni possono essere modificate senza preavviso.
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MANUAL DO USUARIO

MONTAGEM

Ailustragdo abaixo representa a instalacéo tipica. Se tiver alguma duvida ou necessitar de mais
informagdes sobre um adaptador de montagem, esquema de ligagao ou conexao, consulte o seu
revendedor ou uma empresa especializada. Se ndo tem certezas para instalar esta unidade
correctamente, aconselhamos a montagem por um especialista em electrénica.

—~

Para a implementagédo do painel destacavel.
Coloque o painel no slot e deslize-o para o lado direito.
Pressione o lado esquerdo até encaixar o painel no lugar.

Tablier

Utilize uma ferramenta adequada
para fixar firmemente a estrutura
de metal no painel de instrumentos.

Painel destacavel

REMOVER O RADIO

1. Pressione o botéo de libertagao.

2. Remover o painel fazendo-a deslizar para a esquerda.

3. Tirer I'entourage plastique vers vous pour I'enlever et utiliser les clés de démontage en les insérant
dans les emplacements prévues a cet effet, puis tirer 'ensemble vers vous.

Moldura em plastico
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LIGAGAO DO RADIO

Diagrama De Ligagoes

TOMADAS DE
ANTENA

JACK

ESQUEMA DE LIGAGAO ISO

CONECTOR B

Figura 2

SENHA | CORCABO | FUNGAO

Ad AMARELO BATERIA (B+)

A5 AZUL CONECTAR AO REMOTO DE UM
AM’PLIFICADOR OU ANTENA
ELECTRICA (max 150mA 12V DC)

A7 VERMELHO EM CASO DE CONTACTO (ACC)

A8 PRETO MASSA

B1 LILAS COLUNATRASEIRADIREITA (+)

B2 LILAS / PRETO COLUNA TRASEIRADIREITA (-)

B3 CINZA COLUNA FRONTAL DIREITA (+)

B4 CINZA/ PRETO COLUNA FRONTAL DIREITA (-)

B5 BRANCO COLUNA FRONTAL ESQUERDA (+)

B6 BRANCO/PRETO| COLUNA FRONTAL ESQUERDA (-)

B7 VERDE COLUNA TRASEIRA ESQUERDA (+)

B8 VERDE/PRETO COLUNA TRASEIRA ESQUERDA (-)
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PRINCIPAIS FUNGOES DESTA UNIDADE

0060000

DX-AR-6888 RADIO MP3 PLAYER

4x20W

MENU DO SISTEMA

[ S

Pressione e segure este botdo para acesso ao menu de
Sistema.

INFO

-

Pressione ligeiramente para aceder ao relogio.

No modo USB / SD, prima repetidamente para exibir
as informacgdes ID3: Numero da faixa, tempo decorrido,
arquivo, album, titulo, artista, relégio.

TA

[ S

No modo de radio, pressione durante uns segundos
este botao para ativar ou desativar o TA.

(SRC) SOURCE

|

Pressione este botéo para seleccionar a fonte desejada:
Rédio, USB, SD, BT AUDIO e Aux.

MENU AUDIO

|

Este botéo acede ao menu:

Audio e escolher as opgdes abaixo:

EQ (equalizador) / XBAS (iX-Bass) / DOWN (nivel baixo) /
TRE (nivel de agudos) / BAL (Esquerda / Direita) / FAD
(frente / tras).

BOTOES
PREDEFINIDOS
(1A6)

|

No modo de sintonizador, pressione os botdes numéricos
para escolher as estagdes predefinidas. Pressione e
segure os botdes numéricos para armazenar a estagéo
de preferéncia.

Em modo de reprodugdo USB / SD, pressione os botdes
numeéricos para realizar a operagao abaixo:

N° 1 2 3 4 5 6

Play Arquivo | Arquivo

Bot&o | pguse | Intro [ Repeat | Random Seguinte | Anterior

Pressione e segure o botdo de arquivos M5 até 10, e o
botdo M6 até 10 imagens..

MUTE

[ S

Pressione este botao para activar ou desactivar o modo
de mute.

N° Fungao Descrigao
0 2, (RELEASE) ™ Pressione este botdo para libertar o painel.
PESQUISA ™ No modo de radio, pressione e solte para a sintonizagao
: ANTERIOR/ automatica. Pressione e segure para a sintonizagao
: POSTERIOR manual. Arquivo posterior / anterior no modo de cartdo de
: USB / SD, pressionar um desses botdes para procurar
9 : uma faixa ou arquivo.
: FICHEIRO ™ Ficheiro anterior / posterior no modo de cartdo de USB / SD,
: ANTERIOR/ pressionar um desses botbes para procurar uma faixa ou
: POSTERIOR arquivo.
AVANCAR OU ™ No modo USB / SD, pressione e segure um dos botdes para
: RETROCEDER avangar ou retroceder rapidamente.
RAPIDAMENTE
e EQ . Pressione este botdo para seleccionar as configuragdes do
: Equalizador: EQ OFF -> CLASSIC -> POP -> ROCK
e BOTAO DE ™ Gire este bot&o para aumentar ou diminuir o volume de som
: VOLUME entre 0 e 40.
™ Pressione este bot&o para alterar a Banda FM1,FM2,FM3

: BANDA

ou AM1 (MW1) AM2(MW2) (POWER).

0]

(Alimentagao)

[ S

Prima qualquer botédo na parte frontal para ligar o radio
(excepto “ejeter”).
Pressione o botéo até o radio se desligar.

»

[ S

Modo USB / SD, pressione este botdo para exibir uma
pesquisa de ficheiro e rode o botao de volume para
seleccionar um arquivo.

USB SLOT

[ S

Esta unidade pode reproduzir formatos MP3 que estéao
armazenados no cartdo de memoria USB.
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AJUSTE AS CONFIGURAGOES DO SISTEMA DE MENU

Pressione o botdo de menu do sistema para aceder as seguintes configuracdes:

B LOJAAS (loja Auto)
No modo de radio, tem 5 segundos para definir automaticamente 6 estacdes com sintonia mais fortes girando
o bot&o de volume.

™ PTY (Tipo de Programa)
No modo PTY, pode pressionar o botdo de alimentagcéo para validar um tipo de programa e gire o botdo de
volume para seleccionar uma destas categorias.

GRUPO MUSICAL OUTROS GRUPOS

POP M, ROCKM NEWS, AFAZERES, INFO

EASY M, LIGHT M SPORT, EDUCACAO, DRAMA
CLASSICS, OTHER M CULTURA, CIENCIA, VARIEADO

JAZZ M, COUNTRY METEREOLOGIA,FINANCE, CRIANCAS
NATION M, OLDIES M SOCIAL, RELIGIAO, ENTRADA

FOLK M, A-TEST, ALARME VIAJAR, LAZER, DOCUMENTO

= AF ON / OFF (Frequéncias Alternativas)
Use o botéo de volume para activar ou desactivar o modo AF. Modo AF ON, se estiver a ouvir uma transmissao
de estagdo RDS (Radio Data System) em diversas frequéncias e o aparelho muda automaticamente para a
frequéncia com a melhor recepgéo.

= Relégio (Ajuste das horas)
Use o botdo de volume para configurar as horas, por padréo, o radio mostra 12:00.

= Relégio 12h / 24h
Gire o botdo de volume para seleccionar a exibicdo em 12 horas ou em 24 horas.

= STEREO / MONO
No modo de radio, pode escolher entre receber um sinal estéreo ou mono. Escolha a recepgdo mono,
se o sinal da estagdo de radio for fraco.

= LOC / DX (Local/Distancia)
Este recurso é usado para designar a forga dos sinais em que o radio vai parar durante a sintonizagao
automatica. "Distancia" é o padrdo, permitindo que o radio parar em uma ampla gama de sinais. Para
configurar o aparelho para seleccionar apenas as estacdes locais mais fortes durante a sintonizacao
automatica, gire o botdo Volume até aparecer "LOC" no visor.

™ BEEP ON / OFF
BEEP ON emite um sinal sonoro sempre que premir um bot&o no radio, gire o botdo de volume para ligar
(ON) ou desligar (OFF).

B VOL LAST / AJUSTE
Quando ligar o radio, este recurso permite que escolha entre: VOL LAST: ultimo nivel de volume que utilizou
antes de desligar o radio e VOL AJUSTE: Seleccione o nivel de volume cada vez que liga o radio.
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LIGAGAO EXTERNA E MEDIA PLAYER

Manuseio USB

™ Insira a PEN USB
1. Abra a protecgéo USB (icone visivel).

[~

2 :

2. Insira o dispositivo USB na ranhura e a reprodugéo inicia-se automaticamente.

NOTAS

Certifique-se que a PEN USB contém ficheiros de musica.

. Remova a chave USB
Devera desligar a MP 106 BT antes de remover a PEN USB.

Utilizacao do cartao SD

™ Insira o cartio SD
1. Pressionar “EJECTE” para soltar o Painel.
2. Insira o cartdo SD no slot previsto para este efeito até ouvir um clique.
3. Coloque o painel novamente e a reprodugao inicia-se automaticamente.
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LIGAR O AUX-IN

Pista Direita / Pista Esquerda / Terra

Conecte um cabo jack na entrada AUX IN. De seguida, pressione o botdo MODE para selecionar o modo Aux.
Pressione o botdo MODE para voltar ao modo anterior.

REINICIE A UNIDADE

O bot&o de reset esta localizado por tras do painel destacavel conforme a figura.
Pressione este botdo com a ponta de uma caneta durante trés segundos.

Vocé deve executar um reset se:
1 Acabou de ligar o radio

2 Botdes que nao funcionam

3 Simbolo de erro exibido na tela

R o @
L . O

@o
 — £y

INFORMAGOES DO PRODUTO

Fonte de Alimentacao

12 V DC (11-14 V) negativo na massa

Fusivel 7.5A
Impedancia de saida 4~8 Ohms
Poténcia de saida 25Wx4 canais

Tensao de saida Pre-AMP

2.0 V (modo de reprodugdo USB; 1KHZ,
0dB,10 k load)

Tenao de Entrada

>300mV

Radio

Largura de banda
Sensibilidade FM

87.5~108MHz (Europa)
Maior do que 10dB a 30dB relagao

sinal / ruido
Largura de banda 522~1620KHz (Europa)
Sensibilidade AM superior a 45dB
USB:
Mémoire flash USB USB 1.1 compativel com 2.0
Carte SD:

Mémoire flash carte SD

Cartédo SD e Cartdao SDHC

Notas:

Estas informagdes podem ser alteradas sem aviso prévio.
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MANUAL DE INSTRUCTIUNI

INSTALARE

llustratiile de mai jos reprezinta o instalare tipica. in cazul in care aveti intrebari sau aveti nevoie de
informatii cu privire la un ansamblu de adaptor, schema electricd sau conexiunea, consultati furnizorul
dumneavoastré sau societatea care vinde chituri de adaptare. in cazul in care nu sunteti siguri de
instalarea corecta a acestui aparat, adresati-va unui specialist in electronica.

~
Pentru instalarea fetei detasabile a radioului in slotul prevazut,
glisati partea dreapta a radioului in slotul prevazut si apasati pe
partea stadnga pana cand se blocheaza capacul la loc.

Tablou de bord

Cadru metalic

Folositi un instrument adecvat
pentru a fixa foarte bine cadrul
metalic la tabloul de bord.

X

Garnitura din
plastic

Fata detasabila

SCOATEREA RADIOULUI

1. Apasati pe butonul de eliberare.

2. Scoateti fata glisand-o spre dreapta.

3. Trageti garnitura din plastic spre voi pentru a scoate si a folosi cheile de demontare introducandu-
le in slotul prevazut, apoi trageti ansamblul spre voi.

Garnitura din plastic
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CONECTAREA RADIOULUI

Schema de cablare

PENTRU ANTENA

JACK

CONECTOR B

SCHEMA CONECTORULUI ISO

Figura 2

AX CULOARE CABLU FUNCTIE

A4 GALBEN BATERIE (B+)

A5 ALBASTRU CONECTARE LA UN AMPLIFICATOR SAU
LA O ANTENA ELECTRICA DE LA DISTANTA
(max 150mA 12V DC)

A7 ROSU DUPA CONTACT (ACC)

A8 NEGRU MASA

B1 VIOLET BOXA SPATE DREAPTA (+)

B2 VIOLET /NEGRU BOXA SPATE DREAPTA (-)

B3 GRI BOXA FATA DREAPTA (+)

B4 GRI/NEGRU BOXA FATA DREAPTA (-)

B5 ALB BOXA FATA STANGA (+)

B6 ALB/NEGRU BOXA FATA STANGA (-)

B7 VERDE BOXA SPATE STANGA (+)

B8 VERDE/NEGRU BOXA SPATE STANGA (-)
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CONECTORA

FUNCTIA MAJORA A ACESTEI UNITATI

0060000

DX-AR-6888 RADIO MP3 PLAYER @)

l
4x20W

N° FUNCTIE DESCRIERE
0 2, (EJECT) ™ Apaésati pe acest buton pentru a.
CAUTARE ™ Tn modul radio, apasati si tineti apasat pentru a porni
: URMATOR/ cautarea automata a pieselor/posturilor. Ap&sati si tineti
: apasat pentru cautarea manuala a pieselor.

: ANTERIOR

2] © FISIER SUIVANT/

™ fn modul carduri USB / SD, apasati unul dintre aceste taste

: PRECEDENT pentru a cauta o piesa sau un fisier.
RE?:IJZ)IKA#\EL\INTE 2 Tr] modul carduri USB / SD, apasati si tineti apasat unul
: SAU INAPOI dintre aceste taste pentru a avansa sau inapoi.

a EQ =~ Apasati acest buton pentru a selecta setarea prestabilita
: Egalizator: EQ OFF -> CLASSIC -> POP -> ROCK

e BUTONDE VOLUM — Rotiti acest buton pentru a creste sau pentru a reduce
: volumul 0~40.
BAND ™ Apasati acest buton pentru a schimba banda FM1, FM2,

FM3 si AM1 (MW1) AM2 (MW2) (POWER).

L

™ fn mod USB / SD apé&sati acest buton pentru a afisa un fisier
de cautare si rotiti butonul de volum pentru a selecta un fisier.
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MENIU SISTEM ™ Apasati si mentineti apasat acest buton pentru a accesa
meniul sistem.

Apasati scurt pentru a accesa ceasul.

INFO Apasati pe modul USB / SD in mod repetat pentru a afisa
informatii ID3: numar Track, timp ramas, dosar, album,
titlu, artist, ceas.

TA Tn modul radio, ap&sati si mentineti aceasté tasta pentru

a activa sau dezactiva TA on / off.

(SRC) SURSA

Apasati tasta pentru a selecta sursa dorita: Radio-USB-SD-BT
AUDIO si Aux in.

Apasati acest buton pentru a accesa meniul audio si alegeti
optiunile de mai jos:

MENIU AUDIO EQ (egalizator presetate) / XBAS (iX-Bass) / JOS (nivel
scazut) / TRE (treble) / BAL (Balance L/ R) / FAD (fata
Fader / spate)
in modul tuner, apasati tastele numerice pentru reaminti
TASTE DE posturile presetate. Apasati si tineti apasat tastele pentru
SELECTARE a stoca un post de ascultare.
NUMERICA (1~6) In modul de redare media USB / SD, apasati butoanele
numerice pentru a efectua operatiunea de mai jos:
N° 1 2 3 4 5 6
Bouton g:&ié Intro | Repetitie | Aléatoire E:.ﬁlgtlgr g,'.zlgenégm
Apasati si tineti apasat butonul M5 la 10 fisiere de pana, si
butonul de M6 la 10 fisiere jos.
MUT ™ Apasati butonul pentru a activa functia MUT on/off.
: (D ™ Apasati pe orice tasta de pe ecran pentru a aprinde
: Ltere radioul (cu exceptia taste EJECT), apasati si mentineti
: (p ) apasat butonul de alimentare pentru a opri aparatul radio.
[N
Prizi USB Acest aparat poate reda fomatele MP3 care sunt stocate

pe un stick de memorie USB.
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REGLATI SETARILE MENIULUI SISTEM

Apasati pe tasta Meniu Sistem pentru a accesa setarile urmatoare:

- AS STORE (memorare automata)
In modul radio aveti 5 secunde rotiti butonul de volum pentru a lansa memorarea automata a celor
mai puternice 6 posturi.

= PTY (tip program)
Atuci cand sunteti in modul PTY puteti sa apasati pe tasta de putere/aprindere pentru a valida un tip de
program ti rotiti tasta volum pentru a alege una dintre aceste categorii.

GRUP MUZICAL GRUP DE CUVINTE

POP M, ROCKM

EASY M, LIGHT M
CLASIC,ALTEM

JAZZ M, COUNTRY
NATION M, OLDIES M
FOLK M, A-TEST, ALARM

STIRI, AFACERI, INFO
SPORT, EDUCATIE, DRAMA
CULTURA, STIINTA, VARIATE
VREME,FINANTE, COPII
SOCIAL, RELIGIE, TELEFON
TIMP LIBER, DOCUMENT

™ AF ON/ OFF (Frecvente alternative)
Utilizati butonul de volum pentru a activa sau dezactiva AF. In modul AF ON, daca ascultati un RDS
(Radio Data System), difuzat pe mai multe frecvente, aparatul comuté automat la frecventa cu cea
mai buna receptie.

= Ceas (setare ora)
Utilizati butonul de volum pentru a ajusta setarea orei, in mod implicit radioul arata ora 12:00.

™ Ceas 12H/24H
Rotiti butonul de volum pentru a selecta afisarea in 12 ore sau 24 de ore.

™ STEREO/ MONO
In modul radio, puteti alege intre a primi o receptie stereo sau mono, folositi receptia mono in cazul in care
postul de radio are o frecventa slaba.

B LOC / DX (Local / selectare distanta)
Aceasta functie este utilizata pentru a desemna puterea semnalelor la care radioul se va opri in timpul
cautérii automate. "Distanta” este cea implicitd, permitand radioului s& se opreasca la o gama mai larga
de semnale. Pentru a seta aparatul sa selecteze doar posturile locale puternice in timpul cautarii automate,
rotiti butonul volum Konb pana ce "LOC" apare pe ecran.

™ BEEP ON/OFF
Functia BEEP ON permite un semnal sonor de fiecare datd cand apasati o tasta radio, rotiti butonul de
volum pentru a selecta ON sau OFF.

B VOL LAST/AJUST
Cand porniti radioul, aceasta functie va permite sa alegeti intre: VOL LAST: ultimul nivelul de volum
ascultat Tnainte de a opri radioul. VOL ADJUST: va permite selectarea nivelului volumului atunci cand
porniti la radio.
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CONECTARE AUX-IN

Track Dreapta/Track Stanga/Ground
Conectati un cablu jack in intrarea auxiliara AUX IN, apoi apasati butonul MODE pentru a selecta modul Aux,
apasati pe butonul MODE pentru a reveni la modul anterior.

Manipulare USB

™ Introduceti cheia USB
1. Deschideti protectia USB marcata de pe fata radioului.

Loft Track

Right Track
roundt

2. Introduceti USB-ul in slotul prevazut, redarea va porni automat. RESETAREA UNITATII

Puteti reseta aparatul pentru a reveni la.

Tasta de resetare se aflé pe unitatea din spatele fetei radioului asa cum se arata in desen. Apadati acest buton
timp de trei secunde folosind varful unui creion.

Asigurati-va ca USB-ul contine muzica.

Trebuie sa efectuati o resetare daca : Py wow
1. Va conectati doar la radio ﬂD B - |:>
B Scoateti cheia USB 2. Tastele nu mai functioneaza FC ]
Trebuie neapdrat sa opriti MP 106 BT inainte de a scoate cheia USB. 3. Aveti un simbol de eroare afisat pe ecran

Manipulare card SD

™ Inoduce cardul S0 - INFORMATIE PRODUS

1. Apasati pe EJECT de pe fata radioului.
2. Introduceti cardul SD in slotul prevazut in acest scop pané auziti cd acesta face clic.

3. Repuneti fata radioului la loc, redarea va incepe automat. Sursa de alimentare 12 V DC (11-14 V) masa negativa
SIGURANTA 7.5A
Impedanta de iesire 4~8 Ohms
Putere de ietire 25Wx4 canale
Tensiunea de iesire Pre-AMP 2.0V (mod USB; 1KHZ, 0dB,10 k)
Tensiune de intrare Aux in >300mV
Radio
Latime de banda 87.5~108MHz (Europe)
Sensibilitate FM superior a 10dB a 30dB raport

semnal/zgomot

Latime de banda

Sensibilitate AM 522~1620KHz(Europe) superior a 45dB

USB:

Memory flash USB USB 1.1 compatibil 2.0
Carte SD:

Memory flash card SD Card SD si card SDHC

Aceste informatii pot fi modificate fara notificare prealabila.
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NMHCTPYKUMA MO SKCINYATALUNA

YCTAHOBKA

Ha HuxenpvBeaeHHOM UNMIOCTpaLMy NokasaHa cTaHaapTHas ycTaHoBka. [py Hanuumnm Bonpocos
no nepexogHuky Cxema ycTaHOBKW UnK nogknoyeHus, obpallatbcst K NpoaasLy U3genus unm
hmpme-nponaBLy KOMMNIIEKTOB NepexofHNUKoB. MNpu OTCYyTCTBUM YBEPEHHOCTU B NPaBUbHOM
yCcTaHoBKe 06paTuTbCs K KBanUMULMPOBAHHOMY 3M1EKTPOHLLMKY.

—

NS ycTaHOBKM CbEMHOW NepeaHel naHeny asTopaamo
BCTaBUTb €€ NPaByl0 CTOPOHY B NMPeAyCMOTPEHHBII na3
M HaxaTb Ha NeBylo CTOPOHY A0 UKcauumn Ha mecTe.

MpuBopHas naHenb

MeTtannnyeckasn pamMka

[1nsi HapeXHOTO KperreHns
MeTarnIM4Yeckon pamKm K
NpUBOPHOIA NMaHenNM UCronbL3oBaTh
COOTBETCTBYHOLLIA MHCTPYMEHT.

Mnactmaccosas 4
eKopaTvBHas! NaHernb

CbemHas nepeaHsis
naHernb

CHATUE ABTOPAONO

1. HaxaTtb KHOMKy 0cBOBOXAEHMSA YCTpONCTBA.

2. CHATb NepefHIoo NaHernb, CABUHYB ee BNeBo

3. MNoTAHyTb MNacTMaccoByO AEKOPaTUBHYIO NaHENb Ha cebs 1 CHATL ee,) BOCMONb30BaTLCA
KMtoYamm-CbeMHVKaMu, BCTaBMB UX B COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTYS, U BbITAHYTb Ha Cebs.

Mnactmaccosas
eKopaTvBHast MaHemnb
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NOAKIMKOYEHUE ABTOPAONO

Cxema coegnHEeHUN

ofili]

L[TeT]

LUTEKEP 1SO

LUTEKEP A

AHTEHHOE
rHE3OO0
(He BxoAUT B KOMNEKT)

(1]

o

<

PA3BEM w
[=
3
CXEMA LUTEKEPA ISO
HOXKA | LIBET MPOBOOA ®YHKUUA
A4 XKENTHIN AKKYMYIATOP (B+)
A5 CUHUA noaknioyeHne k 1y
YCUNUTENA NN AHTEHHbI
MUTAHUE (makc 150 MA 12 B nocT. Toka)
A7 KPACHbI MOCNE 3AXUTAHUA (ACC)
A8 YEPHLIN MACCA
B1 ®UONETOBLIN MPABAA ThINTOBAA KONOHKA (+)
B2 SUONETOBLINMEPHEIN MNMPABAA ThIJTOBAA KONOHKA (-)
B3 CEPbIN MNMPABAA ®POHTAIIbHAA KONTOHKA (+)
B4 CEPbIWYEPHLIN MNMPABAA ®POHTAJIbHAA KOJNTOHKA (-)
B5 BENbIV JIEBAA ®POHTAJIbHAA KONOHKA (+)
B6 BENbINMEPHBIV JNIEBAA ®POHTAJIbHAA KOJNTOHKA (-)
B7 3ENEHbLIN JNIEBAA ThINTOBAA KONOHKA (+)
B8 3ENEHBLIMMEPHBIN JIEBAS ThINIOBASA KONOHKA (-)
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OCHOBHbIE ®YHKLUWU U3OENUA

DX-AR-6888 RADIO MP3 PLAVER @

g J
4x20W

MeTy CuctemHble
. yctaHoBku (System)

- HaxaTb v yaepxvsarb 451t 4OCTYMa K MEHIO CUCTEMHbIX
YCTaHOBOK.

' INFO

B KpaTKoapemeHHo HakaTb Ana gocTyna K Yacam.

PyHKUMA OnucaHue

142, (OCBOBOXOEHME) ™ HaxaTb 3Ty KHOMKy 11151 0CBOBOXIEHIS NepeaHen naHernm.

Movck CrieaytoLuwit / ™ B pexume PaZAvIo HaxaTb W OTMYCTUTL [ aBTOMATUMECKOTO

MpeabiayLmit novcka CTaHUmMiA. [Ins py4HOro novicka CTaHumii HaxaTtb 1
yaOepxvBarb.

Cnenyrowmn / ™ B pexume USB/kapTa namsti SD, HaxaTb OfHY M3 KHOMOK

npeabiayLwmn cpann [Ons novcka Tpeka unu cpainna.

BbicTpas nepeMoTka ™ B pexume USB/kapTa namsti SD, HaxaTb U yaepxuBaTs

Bnepea / Hasaa OfiHY 13 KHOMOK Ans BbICTpoit nepemoTkn Bnepea/Hasas.

EQ (akBanaiizep)

- Haxarb 3Ty KHOMKY [1s1 BblGopa npeceTa akeararisepa :
EQ OFF (otkn.) -> CLASSIC (knaccwuka) -> POP (non) ->
ROCK (pok).

: npeceToB (1~6)

: (MHdbopmaums) b B pexume USB/SD nocneaoBatensHo HaxumaTtb Anst

: nonyyexus nigopmaumm ID3: Homep Tpeka, Bpems oT
Havana, cpann, anb6om, Ha3BaHue, UCMOMNHUTENb, Yach.

: TA ™ B pexuMe paavo HaxaTb 1 YAepX1BaTb s BKIIOUEHNs!

. WNn BbIKNOYeHNs pyHKummn TA .

: (SRC) UCTOUHMK ™ HaxaTb Ans BbiGopa Tpebyemoro uctouHuka paano-USB-

: SD-BT AUDIO n Aux in.

: ™ HaxaTb Ans focTyna B MeHio ayavo 1 BbIBG0pa U3 CrieayoLLmx

: Metio Ayamo BapuaHToB:EQ (npeceT aksananaepa)/ xBAS (iX-Basse)/

: BAS (ypoBeHb Hu3kux 4acToT)/TRE(ypoBeHb BbICOKMX HaCToT)
/BAL(6anaHc G/D - NNEB-MPAB)/FAD(®eiinep Fader AV/AR
- ®POHT-TbIN).

: Kxonkm ™ B pexuMe paamno HaxaTb LNgPOBYI0 KHOMKY AMs BbI30Ba

' uMdpoBLIX npeaycTaHoBIIEHHOW CTaHuuW. HaxaTb 1 yaepxusaTb

LMdPOBbIE KHOMKM AM1S 3aMCu TeKyLLEH CTaHUMKU B NaMsiTh.

™ B pexume Bocnpounsseaenus ¢ USB/SD HaxaTb Lydposble
KHOTKM A5 BbINOSHEHUS CreAyHoLLero:

N° 1 2 3 4 5 6
BocnpovsseneHve B cnyyaitHom | Cri i | MpeabioyLumii
KHorka po3BEn WHTpo | Mostop nopa};»(e q)a;ﬂym dlg%"l iy
Haxatb n yaepxwBartb kHonky M5 ans npokpyTku BBEpX Ha
10 dpannos , u kHonky M6 ans npokpyTku Ha 10 chaiinos BHM3.
: MUTE (BE3 3BYKA) B HaxaTb Ans OTKIHOYEHNS/BKITIOYEHNS 3BYKa 3.

Perynstop
rPOMKOCTH

™ MoBepHYTb AN YBENNYEHUS UTN YMEHbLUEHUS
rpomkoctn 0~40.

X0,

BAND (Ouana3oH)

- Haxarb Ansa cMmeHbl avanasoHa FM1,FM2,FM3 nnn AM1
(MW1) AM2(MW?2) (BKIT).

B HaxkaTb NtoByto KHOMKy Ha NepeaHel NaHeny Ans BKIYeHNs
aBTopaavo (kpome EJECT), HaxaTb 1 yaepxuBaTb KHOMKY

Jel

= B pexume USB/SD HaxaTb AN nokasa crincka annos
1 NOBEPHYTb PErynsaTop rpoMKOCTv Ansi Bbibopa daina.
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(MutaHue)
power Ans BbIKIHOYEeHWs aBTopaamo.
MHe3no USB ™ YerpoiicTBo BocnpoussoauT doopmat MP3 ¢ USB el
-namaTu.
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YCTAHOBKA 3JIEMEHTOB CUCTEMHOI'O MEHIO

Haxatb kHonky Menu System gnsa goctyna k cnegyrowmm yHKUMSaM:

= AS STORE (aBTo3anomuHaHue)
B pexuMe pagmno Ans BKIKYEHUS aBTOMaTMYECKOil 3anincK B NaMsTh 6 CaMbIX CUMbHbLIX CTaHLMii CneayeT B
TeYeHne 5 CekyHA ycneTb NOBEPHYTb PErynsiTop rPOMKOCTH.

™ Mpuem PTY (Tun nporpammbi)
B pexxume PTY HaxaTue KHOMKN power NoATBEPKAaeT TvM NporpaMMbl, a MOBOPOT Perynatopa rpoMKOCTM
No3BONAET BbIGPATL M3 CrIeayoLMX KaTeropuii.

FPYMMA MY3bIKU TPYIMA CNnoB

Pop M, Rock M Hosoctu,nenosasi hdopmaumsi, MidpopmaumoHHblie CoobLyeHus
Easy M, Light M Cnoprt,06y4atowme Mporpammbl, gpamatudeckue MNporpammbl
Knaccuka,nHoe Kynbtypa,Hayka,npoyee

[xas,kaHTpu Moropa,dvHaHcbl,Ana Jeten

HauwnoHnanbHble,ans Moxunbix CouwmanbHas NHdopmauus,penurus, tenedoH

®dork, Alarm OnacHoctu Ha [Jopore,0TabIx,00KyMEeHTanncTnka

= AF ON/OFF (AnkTepHaTUBHas YyacToTa BKN/BbIK)
[Ins BKMOYEHMst Unu BbIkIoYeHrs A4 NoBepHyTb perynatop rpomkocTu. B pexxume AF ON npu npocnyLunsaHmm
ctaHuun ¢ RDS (Radio Data System), BewyatoLein Ha HECKONbKMX YacToTax, aBTOPaAMoO aBTOMaTUYeCKM
HacTpoMTCA Ha YacToTy, obecneynBaloLLyio Hauny4yLnin Npuem.

B Clock (HacTpoiika BpemeH#M)
[Ins ycTaHOBKM YacoB NOBEPHYTb PErynaTop rpOMKOCTH; MO YMOMNYaHWio aBTopaamo nokasbisaet 12:00.

B Pexum uacos 12/24 yac
[ns Bbibopa pexuma nokasa 12 nnu 24 4yaca NOBEpHYTb PErynaTop rpOMKOCTU.

. STEREOMONO (CTEPEO-MOHO)
B pexume paavo MOXHO BbiGpaTb MeXAy NPUEMOM B CTEPEO-UNTU MOHOMOHUYECKOM pexumMe; npu
HeKkayeCTBEHHOM NpuemMe peKoMeHAyeTCs BbIGpaTb MOHOPEXUM.

B L OC/DX (MecTHbIi/aansHui npuem)
OT1a dyHKUMA 06o3HaYaeT ypoBeHb CUrHana ctaHuuu, Ha KoTopol aBTopaano ByaeT 3agepxuBaTbes npu
aBTOMaTn4eckon HacTpovike. "Distance” (paccTosiHue) ABNSETCS yCTAHOBKOW MO YMOMYaHUIO, MpY KOTOPOW
aBTOpaano onpeaensieT cTaHuun ¢ 6onee cunbHbIM curHanom. [1ns nepexoaa B pexum Bbibopa Tonbko
MECTHbIX CTaHLMIA C CUIMbHBIM YPOBHEM CUrHana noBepHyTb PErymnsTop FPOMKOCTU [0 NOSIBMEHNUs Ha aucnnee
“LOC” (MeCTHbI npuem.

™. BEEP ON/OFF (3ByKkoBOW CUrHan BKN/BbIKN)
BEEP ON Bknto4aeT 3ByKOBOW CUrHanN npu Kaxaom HaxaTumn KHOMKU aBTopaavo, ans seibopa ON nnmn
OFF noBepHyTb perynatop rpoOMKOCTH.

B VOL LAST/AJUST (rpoMKoCTb nocneaHei NpUHMMaBLIENCs CTaHUMM / ycTaHOBKa FPOMKOCTH)
Mpw BKNIOYEHUM aBTOPaAAMO C MOMOLLbIO 3TOW (DYHKLMM MOXHO BblbpaTh: VOL LAST: rpoMKOCTb nocrneanHen
NpUHMMAaBLLECS nepes BbikrtodeHnem naaenms ctaHumn VOL ADJUST: BbIGOp ypOBHSA FPOMKOCTU NPy BKITKOYEHUN
aBTOpaauo.
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NMOAKMKOYEHUE BHELUHUX YCTPOUCTB Y MEOMAMNPOUIPLIBATENb

YnpaBnenue Hocutensamu USB

- Kak BcTaBuTh USB-thnew-namaTs
1.0TKpPbITb KPbILLKY Ha NepeaHert naHenu ¢ Hagnucbio USB

[

»

2.BcraButb B rHe3go USB dnelu-namsite, BOCNPOM3BEAEHNE HAYHETCS aBTOMaTUYECKM.

NPUMEYAHUA

Y6eounTbes, 4To Ha USB cnel-namsitv 3anmcaHa my3blka.

= Kak yganutb USB-hneww-namsats
Ob6s13aTenbHO BIKIIOYMTL aBTopaamno neped yoaneHnem USB cnelu-namatu.

YnpaBneHue kapton namsitn SD

. Kak BCcTaBUTBb kapTy SD
1. Haxatb kHonky EJECT v cHSITb NnepeaHoo naHens.
2. BecraBuTb kapty SD B npegHa3Ha4YeHHbIN Ans Hee CrnoT AO Lwenyka.
3. YcTaHOBUTbL Ha MECTO NepeaHIolo NaHerb, BOCNPON3BEAEHNE HAYHETCS aBTOMAaTUYECKM.
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MOAKMIOYEHUE BHELUHUX YCTPOWCTB

Mpaseblii kaHan /MeBbli kaHan /3emnsi
MopxkntounTtb pasbeM kabens k rHe3gy BHelwHero Bxoaa Aux IN 1 HaxaTb kHornky MODE, BbiGpaB pexum
Aux. HaxaTtb kHonky MODE pnsi Bo3Bpata B NpeablAyLLni pexum.

Left Track
Right Track
Groune:

CBPOC HACTPOEK

MoxxHO npousBecTn o6LLMiA COPOC HACTPOEK aBTOpaamo

KHonka cbpoca (reset) HaxoauTcsa 3a nepegHein naHersnbto,

KaK MokasaHo Ha PUCYHKe. HaxaTb ee KOHUYMKOM LLIapMKOBOM PYYKU 1 YAEPXMBATL 3 CEKyHAbI.

C6poc crneayeT Npon3BoanTb, ECRN: Fo o w
1. nocne BKIOYEHWSI aBTOPaAMO HE pearnpyeT Ha KHOMKK. [g-

2. ecnu He paboTaeT HM odHa KHomMKa. i —)
3. Ha aucnnee BbicBeunsaetca ERROR.

0

NH®OPMALIUA O NMPOAYKTE

12 B nocT. Toka (11-14 B) oTpyLATENBHBIN

Muratue Moo Ha Maccy
MpenoxpanuTens 7.5A
BbIxogHoe conpoTueneHne 4~8 om

BbIxoaHas MOLLHOCTb

25Wx4 kaHana

HanpsbkeHne
npenycunnTens

2.0 B (B pexxume BocnpousseaeHusi ¢ USB;
1 «l'u, 0 AB, 10 k Harpy3ku)

BxogHoe HanpsbkeHve Ha krnemmax Aux in

>300 mB

PAOVONPUEMHUK

Monoca nponyckanus FM
YyBCTBUTENBHOCTL

87.5-108.0 MI'y (Espona)
6onee 10 gb npu 30 b cooTHOLWEHNSA
curHan/wym

Monoca nponyckanus AM

522~1620 kl'y (EBpona)

YyBCTBUTENBHOCTD 6onee 45 nb

USB:

Memoria flash USB USB 1.1 coBmecTtum ¢ 2.0

Carte SD:

Tarjeta de memoria flash SD SD n SDHC
MpumeyaHus

MpvBeaeHHast MHopMaLMA MOXET U3MEHSATbCS 6e3
rpefABapuUTeNibHOro NpeaynpexaeHus.
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